## Billard-Sport-Freunde Goch 1939 e.V.



Gartenstr. 9 47574 Goch - Tel.: 02823 / 92 77 828

www.billard-in-goch.de

## Antrag auf Mitgliedschaft

Hiermit beantrage ici	n die Mitgliedschaft b	eim Billard-Spor	t-Freunde Goch 1939	e.v.	
Name	:		Vorname:		
Geburtsdatum:		E-Mailadresse:			
Telefon:			Handynummer:		
Straße u. Nr.	:				
Postleitzahl:		0			
Ich wünsche folgende	e Art der Mitgliedscha	aft: (bitte ankreu	ızen:)		
	Tarif		g Beitrag ich jährlich		
Jugendliche bis 18J.		Beitragsf	rei Beitragsfr	rei 🗆	
Gastspie	Gastspieler/DBU		120,00€		
Passive S	Passive Spieler		108,00€		
Spieler nur KKBG		10,00€	120,00€		
Spieler D	Spieler DBU		216,00€		
Familien	Familienmitglied Passiv		54,00€		
einzurichten. Über den Aufnahmea Konsequenzen.	voraus zu zahlen und antrag entscheidet de rift erkenne ich an, da	r Vorstand. Bei I	spielen:   chen Beiträge bzw. Qua Beitragsrückstand ents eln zum Aufenthalt im	scheidet der Vorstan	Dauerauftrag d über
(Be	i Minderjährigen ist die Un Erziehungsberechtiį			Unterschrift des/de	er Antragstellender

Bankverbindung: Sparkasse Rhein-Maas IBAN: DE26 3245 0000 0000 102996 **BIC: WELADED1KLE** 

Kontaktadresse: info@billard-in-goch.de

V.5 - Stand: 08.03.2025

## Billard-Sport-Freunde Goch 1939 e.V.



Gartenstr. 9 47574 Goch - Tel.: 02823 / 92 77 828

www.billard-in-goch.de

## Einwilligung zur Datenverarbeitung

Einwilligung in die Datenverarbeitung einschließlich der Veröffentlichung von Personenbildern im Zusammenhang mit dem Eintritt in den Verein Billard Sport Freunde Goch 1939 e.V.

**Mit meinem Antrag auf** Mitgliedschaft im Verein Billard Sport Freunde Goch 1939 e.V. sind folgende Angaben für die Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses erforderlich:

Pflichtangaben:	
Name:	Vorname:
Geburtsdatum:	Telefonnummer:
Straße, Hausnummer:	
PLZ:	Ort:
Die abgedruckten Informationspflichten gem genommen.	näß Artikel 13 und 14 DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis
	Unterschrift des/der Antragstellenden
(Bei Minderjährigen ist die Unterschrift Erziehungsberechtigten erford	•

Bankverbindung: Sparkasse Rhein-Maas IBAN: DE26 3245 0000 0000 102996

**BIC: WELADED1KLE** 

Kontaktadresse: info@billard-in-goch.de

V.5 - Stand: 08.03.2025